



Общероссийская общественная организация
"Федерация специалистов по лечению заболеваний головы и
шеи"

ИНН 7714401378 КПП 771401001

Адрес: 125284 г. Москва, ул. Беговая, д.24 офис. 2

Телефон: 8-495-945-52-78; e-mail: info@headneckonco.ru

www.headneckfdr.ru

Главному онкологу _____ округа

ФИО

Главному стоматологу _____ округа

ФИО

Главному отоларингологу _____ округа

ФИО

Уважаемый _____ !

Прошу Вас рассмотреть и поддержать инициативу по реализации социально-значимой программы в области профилактики, ранней диагностики и лечения онкологических заболеваний – «Европейская неделя ранней диагностики рака головы и шеи в России».

Считаю необходимым отметить, что реализация указанного мероприятия, не может быть выполнена без Вашей поддержки и участия.

Прошу Вас выделить специалистов из Вашей медицинской организации для проведения ранней диагностики на заводах.

Европейская неделя ранней диагностики рака головы и шеи – традиционное мероприятие, проводимое в центральной Европе, а также последние годы данное мероприятие успешно проводится на территории РФ при поддержке Правления Федерации Специалистов по заболеваниям органов головы и шеи в России, Европейского общества исследователей головы и шеи (EONS). Целью мероприятия является выявление опухолевых новообразований органов головы и шеи на ранних стадиях.

Европейская неделя ранней диагностики рака головы и шеи в Вашем регионе пройдет _____ сентября 2015 г.

Онкологические заболевания представляют серьезнейшую медико-социальную проблему. Ежегодно в мире диагностируется 600 000 случаев заболеваний раком головы и шеи, из них 350 000 людей погибают от данного заболевания.

Европейская неделя ранней диагностики рака головы и шеи проводится с целью привлечь внимание людей на первый взгляд к простым симптомам, таким как ощущения кома в горле, боль и/или трудности при глотании, болезненность языка, охриплость/изменения голоса, постоянная заложенность носа. Если хотя бы один симптом сохраняется более 3-х недель, то необходимо обратиться к врачу. Ранее обращение к специалисту и своевременная постановка диагноза может спасти жизнь многим пациентам.

Реализация данного проекта позволит повысить онкологическую настороженность здоровых граждан, а также увеличит уровень диагностики злокачественных новообразований на ранних стадиях. Отмечу, что важную роль в ранней диагностике играет мультидисциплинарный подход, который предусматривает участие и взаимодействие одновременно нескольких специалистов при обследовании пациента, что дает возможность оптимизировать процессы диагностики и дальнейшего лечения, если оно потребуется.

Проведение Европейской недели ранней диагностики головы и шеи в сентябре 2015 года, предполагается для служащих (работников) заводов с вредным производством

За время проведения акции, все желающие работники заводов получат бесплатное обследование у таких специалистов, как: стоматолог, отоларинголог и онколог. Пациенты с выявленными злокачественными новообразованиями органов головы и шеи будут направлены на дообследование с дальнейшим наблюдением по месту жительства и с возможностью получения квалифицированной медицинской помощи.

Информацию о специалисте, который будет принимать участие в акции, прошу направить до 20 августа 2015 года, на электронный адрес: avolokitina@ravnoepravo.ru, или сообщить по телефону +7-964-793-17-34 Анастасия Волокитина.

Партнером и организатором акции в 2015 году, является Некоммерческое партнерство по содействию в продвижении социальных программ в области здравоохранения (НП) «Равное право на жизнь».

С уважением,

Председатель Правления
Федерации Специалистов по заболеваниям
органов головы и шеи России
Профессор



Решетов И.В.